
Stíny 12. června
Čtvrtek, 12 Červen 2025 00:00 - Aktualizováno Úterý, 17 Červen 2025 06:56

Zajištění opilých osob 

  

V úterý 10. června byli policisté v  Třebíči před čtvrtou hodinou odpoledne přivoláni na ulici
Žďárského. V  prostoru zastávky se tam pohybovala neznámá žena, která byla zjevně  značně
opilá. Policisté zjistili, že se jedná o čtyřiapadesátiletou  ženu. Nebyla schopna samostatné
chůze ani provedení dechové zkoušky.  Policisté ji zajistili a odvezli na protialkoholní záchytnou
stanici k  vystřízlivění.

  

V pondělí 9. června přijali policisté v Moravských  Budějovicích po osmé hodině večer
oznámení o muži, který se pohyboval  na komunikaci na ulici Jaroměřická. Opilý muž šel
středem jízdního pruhu  a bránil projíždějícím vozidlům v jízdě. Ohrožoval život svůj i  ostatních
účastníků silničního provozu. Přivolaní policisté provedli u  muže dechovou zkoušku, při které
mu naměřili hodnotu 2,47 promile  alkoholu. Opilého muže zajistili a odvezli ho na protialkoholní
 záchytnou stanici k vystřízlivění. Šestatřicetiletý muž ze Svitavska je  podezřelý ze spáchání
přestupkového jednání.

  

Objasněná krádež

  

Ze  spáchání trestného činu je podezřelý jednatřicetiletý muž, který byl v  úterý 10. června
přistižen v Třebíči při krádeži v obchodním domě. Jedná  se o muže s trestní minulostí, byl již
opakovaně odsouzen za majetkovou  trestnou činnost a naposledy byl potrestán na konci
loňského roku.  Přesto přišel po sedmé hodině večer do obchodu na ulici S. Osovského a 
odcizil láhev vodky.

      

Alkohol pronesl prostorem samoobslužné pokladny bez  zaplacení a následně muže zastavil
pracovník ostrahy. Přivolaní  policisté u něho provedli dechovou zkoušku, při které mu naměřili 
hodnotu 2,48 promile alkoholu. Opilého muže odvezli na protialkoholní  záchytnou stanici k
vystřízlivění. Je podezřelý ze spáchání trestného  činu krádeže, případ policisté prověřují.

  

Dopravní nehoda
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V  úterý 10. června došlo před třetí hodinou odpoledne na silnici v  katastru obce Kralice nad
Oslavou k dopravní nehodě. Devětapadesátiletý  řidič vozidla Toyota jel ve směru od Náměště
nad Oslavou, zřejmě na  chvilku usnul, automobil přejel do protisměru a havaroval v silničním 
příkopu. V tuto dobu místem projížděl řidič vozidla Renault ve směru od  Kralic nad Oslavou,
který ve snaze vyhnout se střetu s protijedoucím  vozidlem, strhnul řízení mimo komunikaci a
havaroval. Při dopravní  nehodě nedošlo ke střetu vozidel. Zranění utrpěli oba řidiči a také 
spolujedoucí. Policisté provedli šetření. Požití alkoholu u řidičů při  dechové zkoušce vyloučili.
Předběžně vyčíslená škoda přesáhla šedesát  tisíc korun. Dopravní nehodu policisté šetří.

  

Jana Kroutilová 
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